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n У ЗНУ завершилися сесії пробних тестувань із

зовнішнього незалежного оцінювання від Дні-

пропетровського регіонального центру оціню-

вання якості освіти. До нашого вишу завітали

майже 600 абітурієнтів із міста й області, які вия-

вили бажання перевірити рівень своїх знань.

Нагадаємо, що проведення пробного зовнішнь-

ого незалежного оцінювання від ДпРЦОЯО на

базі нашого вишу є важливим складником бага-

торічної плідної співпраці між університетом та

цією організацією. Після завершення виконання

завдань усі його учасники отримали тестові

зошити та інформаційні бюлетені, завдяки яким

змогли самостійно оцінити рівень своєї готовно-

сті до перевірки знань.

n Під час дводенного візиту до ЗНУ автор шкіль-

них підручників із української мови та літератури,

автор аудіодиктантів та радіопередачі «Загадки

мови», ведучий експрес-уроків з української

мови на каналі «1+1», доцент Київського універ-

ситету імені Грінченка, випускник філологічного

факультету ЗНУ Олександр Авраменко зустрівся з

учителями середніх шкіл м. Запоріжжя й області.

За словами координатора візиту, доцента Ірини

Бакаленко, на захід завітали 350 учителів-сло-

весників. Серед них – чимало постійних слухачів

Школи філологічних наук, яка вже не перший рік

діє на базі філологічного факультету й спрямова-

на на підвищення професійної компетентності

шкільних педагогів. Крім того, для усіх охочих

Олександр Авраменко провів фаховий майстер-

клас із культури мовлення. Так, мовознавець

перевірив знання учасників зустрічі  про літера-

турні роди,  про найвідоміші твори з української

літератури, про вимову голосних, уподібнення

приголосних,  висвітлив складні випадки укра-

їнського мовлення, розказав про типові помилки

та способи їх уникнення, надав поради щодо сти-

лістичних особливостей вживання певних висло-

вів української мови та мотивував учасників

читати літературу, говорити літературною мовою,

збагачуватися духовно і  бути успішними. Про-

аналізував гість  і орфоепічні нюанси вимови  ук-

раїнських ведучих та відомих особистостей.

Також учасники зустрічі взяли участь в інтерак-

тивних змаганнях, під час яких вони мали змогу

перевірити орфоепічні нюанси вимови, вміння

правильно ставити наголос,  лексичні норми.

Олександр Авраменко поділився унікальними

секретами успіху, ораторської майстерності.

Мовознавець зауважив: «Людина повинна бути в

комплексі багатою і звертати увагу на тембраль-

не забарвлення голосу, яке може творити дива”.

n Викладачі та студенти Запорізького національ-

ного університету не залишаються осторонь від

волонтерського руху. Зокрема, вони систематич-

но беруть участь в акціях, спрямованих на підт-

римку українських бійців, які перебувають у зоні

проведення антитерористичної операції на Сході

України. Цього року традиційно у виші радо від-

гукнулися на заклик Запорізької обласної дер-

жавної адміністрації долучитися до обласної бла-

годійної акції «Великодній кошик на передову».

Усі охочі підтримати бійців української армії при-

несли великодні подарунки для воїнів: паски,

крашанки, випічку, цукерки, консервацію, фрук-

ти тощо, а також книги, футболки, шкарпетки й

інші побутові речі. Крім того, бійцям передали

листівки, обереги, листи зі словами щирої вдяч-

ності та підтримки. Представники вишу завітали

до Олександрівської районної державної адмі-

ністрації, де перебував мобільний пункт збору під

керівництвом Олени Ярошенко, аби забрати

зібрані подарунки й встигнути відвести їх на

передову до Великодня.

НОВИНИОсвітяни запорізького краю долучилися до обговорення важливих реформацій галузі
Ці обговорення проходили в рамках візиту до

Запоріжжя, зокрема до Запорізького національ-

ного університету директора Департаменту ате-

стації кадрів вищої кваліфікації та ліцензування

Міністерства освіти і науки України Андрія

Шевцова. Так, посадовець виступив модерато-

ром Регіональної наради з питань підготовки та

атестації кадрів вищої кваліфікації для науковців

Запорізької області, а також запропонував осві-

тянам до обговорення проект Концепції розвит-

ку педагогічної освіти України. 

Регіональна нарада зібрала разом проректо-

рів із наукової роботи закладів вищої освіти,

заступників директорів із наукової роботи науко-

вих установ, учених секретарів закладів вищої

освіти, голів і секретарів спецрад із захисту ди-

сертаційних робіт, завідувачів аспірантури і док-

торантури із запорізького регіону, а також викла-

дачів і слухачів докторантури й аспірантури За-

порізького національного університету. В іншому

заході для освітян взяли участь представників

педколеджів і педагогічних вишів Запорізької

області.

Андрій Шевцов під час візиту відзначив:

«Наголошую на важливості професії педагога у

формуванні і моделюванні майбутнього держа-

ви. Необхідно враховувати всі наслідки змін, які

відбудуться у процесі реформування, зокрема

щодо підняття престижності та іміджу роботи

педагога й умов роботи вчителя».

Ректор ЗНУ Микола Фролов підкреслив, що

після затвердження Концепції розвитку педаго-

гічної освіти, вона має стати основою для ство-

рення нормативно-законодавчої бази в системі

педагогічної освіти та ефективної її реалізації. 

У підсумку учасники засідання вирішили орга-

нізувати співпрацю та об’єднати консолідовані

зусилля задля плідної роботи з питання розвитку

освітньої галузі.

Варто зауважити, що під час подібних зустрі-

чей в Україні учасники обговорюють проблеми

реформації освітньої галузі, зокрема досвід і

перспективи Концепції розвитку освіти України,

яка розроблена з метою формування бази підго-

товки педпрацівників нової генерації, забезпе-

чення умов для становлення і розвитку сучасних

альтернативних моделей професійного та особи-

стісного розвитку педагогів, які стануть ключо-

вою умовою впровадження Концепції реалізації

державної політики в галузі реформування

загальної середньої освіти "Нова українська

школа". Також учасники мали на меті уникнути

помилок при підготовці науковців рівня PhD,

присвоєнні вчених звань. На сьогодні заплано-

вана низка подібних заходів по всій Україні:

Запорізька область – четверта, у якій проходять

наради з ректорами і проректорами місцевих

закладів вищої освіти в такому форматі.

ВІТАЄМО!
n На базі Національного авіаційного універ-

ситету (м. Київ) відбулась науково-практична

конференція ІІ туру Всеукраїнського конкурсу

наукових студент-

ських робіт зі спеці-

альності «Теорія та

історія держави і

права; історія полі-

тичних і правових

учень; філософія

права». Диплом ІІ ступеня на заході отримала

студентка юридичного факультету Катерина

Чеченко із науковою роботою на тему

«Реалізація права особи на допуск до професій-

ної діяльності судді в контексті природно-право-

вої теорії праворозуміння» (під науковим керів-

ництвом професора Тетяни Коломоєць).

n На базі Уманського державного педагогічного

університету імені Павла Тичини провели ІІ тур

Всеукраїнського ко-

нкурсу студентських

наукових робіт із ук-

раїнської мови, літе-

ратури (з методи-

кою їх викладання).

Роботу студентки філологічного факультету Марії

Ленок «Жанрові моделі романів П. Вольвача»

(під науковим керівництвом професора кафедри

української літератури Валентини Кравченко)

відзначили дипломом ІІІ ступеня.

n У Всеукраїнському конкурсі студентських нау-

кових робіт у галузі «Економіка природокористу-

вання та охорона навколишнього середовища»,

який проходив на базі Кременчуцького націо-

нального університету ім. М. Остроградського,

студентка  факультету менеджменту Дарина Мі-

рошниченко за роботу «Проектне управління під-

вищення рівня ефективності природокористу-

вання у процесі водопостачання та водовідве-

дення» була нагороджена дипломом 2 ступеня.

Своєю чергою, у II турі Всеукраїнського конкурсу

студентських наукових робіт у галузі «Мене-

джменту», спеціалізація «Менеджмент природо-

охоронної діяльності», який проходив на базі

Одеського державного екологічного університе-

ту, студентка факультету менеджменту Мадіна

Ельмурзаєва за роботу «Проектне управління

відтворенням водних біоресурсів Каховського

водосховища та отримання товарної продукції»

була нагороджена дипломом 2 ступеня. Крім

того, у  Всеукраїнському конкурсі студентських

наукових робіт  у галузі «Освіта», спеціальність

«Географія», який проходив на базі  Переяслав-

Хмельницького державного педагогічного уні-

верситету ім. Г. Сковороди, студент факультету

менеджменту Владислав Панченко, за роботу

«Фінансове забезпечення реформування адміні-

стративно-територіального устрою України» був

нагороджений дипломом 3 ступеня. Відзначимо,

що їхніми науковими керівниками виступили

доктор економічних наук, доцент кафедри ме-

неджменту організацій і логістики Лідія Горош-

кова та доктор технічних наук, професор кафед-

ри підприємництва, менеджменту організацій та

логістики,  Заслужений працівник освіти України

Володимир Волков. 

Інклюзивна освіта в Запорізькому національному університет: традиції, новації, якість
У рамках робочої поїздки до

Запорізької області дружина Пре-

зидента України Марина Поро-

шенко відкрила Всеукраїнську нау-

ково-практичну конференцію «Дос-

від та перспективи розвитку інклю-

зивної освіти в Україні: регіональ-

ний аспект», у якій взяли участь

майже 500 освітян з усієї країни, в

тому числі ЗНУ.

Учасникам заходу розповіла про

особливості розвитку інклюзивної

освіти представниками нашого

вишу декан факультету СПП, доцент

Ольга Пономаренко. Вона від-

значила напрацювання в області

спеціальної освіти. У презентації

виставки досягнень ЗНУ також

взяли участь: проректор з науково-

педагогічної та навчальної роботи

Олександр Гура, завідувач кафедри

соціальної педагогіки Наталія За-

верико та завідувач навчальної

лабораторії соціальної педагогіки та

психології Наталія Мамай.

Під час заходу вони розповіли

присутнім, що факультет СПП актив-

но включився в реалізацію міжна-

родного науково-практичного про-

екту «Соціальна освіта в Україні».

На факультеті заснували Регіона-

льний ресурсний центр. У ЗНУ

успішно виконали спільний укра-

їнсько-німецький проект «Вчимося

та працюємо разом», разом із уні-

верситетом прикладних наук Маг-

дебург-Стендаль, Німеччина. Також

у 2003 році на нашій базі провели

масштабну Міжнародну науково-

практичну конференцію «Люди з

обмеженими можливостями: євро-

пейські перспективи спільного

навчання та проживання».

Одним із практичних результатів

цього проекту було створення на

базі факультету першої в Україні

навчальної лабораторії соціальної

педагогіки, обладнання для якої

повністю надали наші німецькі

партнери, а працівники пройшли

стажування в Німеччині та Норвегії. 

У процесі виконання цього про-

екту разом із Запорізьким облас-

ним фондом інвалідів, за підтримки

облдержадміністрації, у 2008 році у

ЗНУ, на факультеті СПП, відкрили

спеціалізований комп’ютерний

клас для навчання студентів із вада-

ми зору.  

Так, декан Ольга Пономаренко

резюмувала: “Сподіваємося, що

наша ініціатива знайде розуміння

та підтримку Фонду Петра Поро-

шенка за підтримки пані Марини

Порошенко, облдержадміністрації,

МОН України. А створення без-

бар’єрного освітнього простору,

поширення нових та якісних підхо-

дів до отримання інформації, нада-

ватиме  можливості для універси-

тетського навчання та спілкування

в атмосфері співпраці”.
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n 11 квітня –  коменданта навчального корпусу № 3 Тетяну Аркадіївну

Грищенко;

n 12 квітня –  професора кафедри обліку та оподаткування Нелю Миколаївну

Проскуріну; заступника директора з навчально-виховної роботи Економіко-прав-

ничого коледжу Олену Вікторівну Артеменко;

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

Слідкуйте за новинами та анонсами:

- на офіційному сайті ЗНУ: 

https://znu.edu.ua

- на сторінці у Фейсбук:

https://www.facebook.com/univerzp

- на сторінці у Твіттері: https://twitter.com/znu_university

- у Телеграмі: https://t.me/znuniversity

ЮВІЛЕЇ

На початку квітня завідувач кафедри

психології, доцент Наталія Губа при-

ймала привітання колег і студентів із

ювілеєм. Крім сердечних поздоров-

лень і побажань на адресу ювілярки

лунали слова

щирої вдячно-

сті за те, що

вже близько

25 років її

життя тісно

пов’язано з

факультетом

соціальної пе-

дагогіки та психології. Наталія Олек-

сандрівна почала працювати в ЗНУ у

1990 році на посаді асистента кафед-

ри педагогіки та психології.

У 1992 році вона вступила до аспі-

рантури до Інституту психології Націо-

нальної академії педагогічних наук Ук-

раїни, а в 1995 році отримала диплом

кандидата наук. Із 1995 р. вона обій-

має посаду старшого викладача ка-

федри практичної психології, з 1997

році – в.о. доцента кафедри практич-

ної психології, а в 1998 р. стала доцен-

том цієї кафедри. Із 11 грудня 2001 р.

ювілярка очолила кафедру практичної

психології.

Водночас із плідною науковою осві-

тянською, науковою та адміністратив-

ною діяльністю вона чимало уваги при-

діляла підвищенню власної кваліфіка-

ції. Так, у 2007 р. навчалася у Центрі

інституту післядипломної педагогічної

освіти (Київ), а у 2012 р. – в Уні-верси-

теті менеджменту освіти Національної

академії педнаук України. Серед її

праць – навчальні й методичні посіб-

ники. Наукові інтереси талановитої

вченої – методика підготовки шкільних

психологів, готовність дитини до

школи, мотивація, проблеми дослід-

ження креативності тощо.

Колеги цінують цілеспрямованість,

щирість, душевну теплоту Наталії

Олександрівни, її прагнення завжди

прийти на допомогу, підтримати тих,

хто цього потребує. І від усього серця

бажають, аби ще довгі роки вона вті-

лювала проекти в життя, а кожен її

день був сповненим досягнень і пере-

мог, радості та успіхів!

Чверть століття професійної діяльності пройшли саме в університеті

...і ювілярів!
n 11 квітня – бібліотекаря 2 категорії наукової бібліотеки Зою Вікторівну

Коноплю;

n 12 квітня – прибиральницю навчального корпусу № 5 Людмилу Семенівну

Скляр;

n 13 квітня – електромонтера з ремонту та обслуговування електроустаткуван-

ня 5 розряду групи головного енергетика Анатолія Васильовича Злочевського;

n 15 квітня –професора кафедри політології Олену Миколаївну Кіндратець.

НАУКОВИЙ ЛІТОПИС
В ЕПК відбулося пленарне засідання Х науково-практичної конференції студентів та молодих науковців «Молода наука -

2018». Викладачі та студенти коледжу, вишу, почесні гості, зібралися разом, аби привітати переможців, відзначити кращих

Подяками ректора ЗНУ, Грамотами керівництва коледжу та цінними подарунками – книгами – від Наукової бібліотеки ЗНУ.

ЕПК зібрав талановитих студентів і викладачів “Молодої науки-2018”
До почесної президії пленарного засідання увійшли пер-

ший проректор Олександр Бондар, проректор з наукової

роботи Геннадій Васильчук, директор коледжу Олена

Грибанова, заступник директора з навчально-методичної

роботи коледжу Альона Ходаковська й заступник голови

Наукового студентського товариства ЕПК Анастасія

Алешкіна.

На початку заходу виступили кілька студентів із доповідя-

ми про власні дослідження. А згодом перший проректор

Олександр Бондар вручив Подяки ректора ЗНУ викладачам,

які допомагають здобувачам освіти в ефективному

розв’язанні науково-дослідницьких проблем. Зокрема

Олександр Григорович нагородив переможців конкурсу

«Smart-технології: панорама інноваційних технологій в

освітньому процесі» за впровадження в освітній процес

педагогічних інновацій. Перше місце в ньому посіла викла-

дач Попкова М.А. (друге місце – Козак Л.В., третє –

Заїка О.В.). За плідну роботу з обдарованою молоддю та

авторську розробку теми «Моніторинг якості освіти. PISa» в

роботі секції викладачів система забезпечення якості освіти

X науково-практичної конференції «Молода наука-2018»

нагородили  голову циклової комісії математичних дисцип-

лін і програмного забезпечення Таран Т.М. Крім того, про-

ректор з наукової роботи Геннадій Васильчук відзначив

Подяками ректора ЗНУ найкращі дослідження молодих нау-

ковців.  

Директор коледжу Олена Грибанова зазначила, що

обов’язковою вимогою до робіт учасників секцій цього року

була перевірка на антиплагіат. «Якість освіти неможливо

забезпечити без дотримання принципів академічної добро-

чесності усіма учасниками освітнього процесу, - зазначила

Олена Євгенівна. На розгляд компетентних членів журі

надійшло 92 роботи від студентів коледжу».

Подяки директора коледжу отримали й учасники Х науко-

во-практичної конференції «Молода наука-2018». Також гра-

мотами нагородили активістів проектної діяльності за участь

у Всеукраїнському конкурсі мультимедійних проектів «Вря-

тувати від забуття».

Присутні заслухали звіт заступника голови Наукового сту-

дентського товариства Анастасії Алешкіної, яка проаналізу-

вала роботу Молодої науки попередніх років та визначила

перспективи подальшої роботи. Зокрема, представники

НСТ підрахували, що за 10 років існування ЕПК у збірці нау-

кових праць надрукували 354 роботи.

ММіінніі сс ттеерр   ссттввоо ооссввіі ттии  іі   ннаа  уу   ккии  УУкк  рраа її ннии
ЗЗаа   ппоорр іі ззьь   ккиийй  ннаацц іі ооннаалльь   нниийй  уунн іі вв еерр  ссии  ттее тт

ого ло шує кон курс на заміщен ня ва ка нт них по сад:
n старший викладач кафедри викладання другої іноземної мови – 1,0 ставки;

n доцент кафедри підприємництва, менеджменту організацій і логістики – 1,0
ставки;

n доцент кафедри теорії та практики перекладу з англійської мови – 2,0 став-
ки.

Умо ви кон кур су:

Кандидат на посаду доцента кафедри повинен мати вищу освіту за фахом, не

менше п’яти років науково-педагогічного стажу і науковий ступінь кандидата

наук або вчене звання доцента, старшого наукового співробітника за профілем

кафедри, досвід викладацької, науково-дослідницької роботи.

Кандидат на посаду старшого викладача кафедри повинен мати вищу освіту

за фахом, не менше п’яти років науково-педагогічного стажу, досвід викладаць-

кої, науково-дослідницької роботи (не менше ніж 5 опублікованих наукових

робіт, участь не менше ніж у 6 конференціях) або за наявності наукового ступе-

ня кандидата наук – стаж не менше трьох років.

До заяви, зареєстрованої у відділі діловодства, архіву 

та режимної роботи ЗНУ, додається:

?до да ток до заяви на участь у кон курсі,

?завіре ний спи сок на у ко вих праць, 

?довідка про виконання умов попереднього контракту,

а для тих, хто не пра цює в ЗНУ, та кож:

?особовий листок з обліку кадрів, підписаний керівником кадрової служби за

основним місцем роботи,

?автобіографія,

?документи про освіту, науковий ступінь та вчене звання, засвідчені відповідно

до чинного законодавства,

?одну фотокартку розміром 4х6 см,

?копію паспорта громадянина України,

?список наукових праць, які свідчать про професійний рівень кандидата.

За довідка ми звер та тись за те ле фо ном: 
228-75-12

Представники факультету фізичного виховання днями

вітали з ювілеєм досвідченого фахівця, знаного науковця,

мудрого педагога – завідувача кафедри туризму, доктора

педагогічних наук, професора Наталію Маковецьку.

Усе життя Наталії Валеріївни пов’язане з освітянською

діяльністю. Ще в шкільні роки вона зробила вибір на

користь професії вчителя. У 1982 році закінчила Запорізьке

педучилище. У 1988 році  –  Бердянський державний педа-

гогічний інститут, отримавши кваліфікацію викладача педа-

гогіки і психології.

Шановна ювілярка усе своє життя працювала з дітьми, зі

студентами, вчителями. Вона обіймала посади вихователя,

методиста, завідувача дошкільних навчальних закладів,

доцента кафедри дошкільної освіти Запорізького обласного

інституту післядипломної педагогічної освіти, а згодом –

посаду доцента кафедри теорії методики фізичної культури і

туризму нашого вишу. 

Захист її кандидатської дисертації відбувся за спеціальні-

стю 13.00.02 «теорія та методика навчання» (2000 рік). У

2012 році вона захистила докторську дисертацію за спеці-

альністю 13.00.04 «теорія та методика професійної освіти».

Після утворення в 2013 році кафедри туризму на факультеті

обіймає посаду її завідувача. 

Колектив кафедри користується чудовою нагодою, аби не

лише поздоровити Наталію Вале-

ріївну з днем народження й поба-

жати їй сил і натхнення, вірних

друзів й однодумців, нових здобут-

ків і перемог, але й подякувати за

академічну й творчу атмосферу,

котра панує на кафедрі. Саме за-

вдяки об’єднаним зусиллям усіх її

фахівців, ЗНУ випускає сучасних

фахівців у галузі туризму, які кори-

стуються попитом на ринку праці. 

Нехай кожен день Вашого життя, шановна Наталіє Вале-

ріївно, буде сповнений радості від успішної реалізації всіх

планів і задумів, а студенти радують своїми успіхами!

Академічна й творча атмосфера на кафедрі – заслуга її завідувача


